
Stagione sportiva 2015-2016

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP15174 Data: 25/02/2016

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 21/02/2016 relativo all'incontro (5560) di Campionato Nazionale Maschile Under 16
disputatosi a Centro Sportivo Casate (CO) il 21/02/2016 tra Asd Como (285) e Aosta Gladiator (612).

B) Precedenti:

Precedenti per A.s.d. H.c. Aosta Gladiators (612):<BR> GSP15089 del 16/12/2015: Perdita gara con il punteggio
di 0 - 5 a favore della squadra dell' Asiago Hockey 1935 ai sensi dell' Art. 25 del Regol. di Giustizia per aver
violato l' Art. 3 lett. B) delle Norme Organizzative Federali Annuali - cat. Giovanile - Anno Sportivo 2015/2016

C) Decisioni:

Perdita gara inflitta alla squadra dell' A.s.d. H.C. Aosta Gladiators (612) con il punteggio di 0 - 5 a favore della
squadra dell' Asd Como (285) ai sensi dell' Art. 25 del Regol. di Giustizia per aver violato l' Art. 3 lett. B) delle
Norme Organizzative Federali Annuali - cat. Giovanile - Anno Sportivo 2015/2016.

D) Motivazione:

A.s.d. H.C. Aosta Gladiators (612) si è presentata all' incontro e disputato con 12 (dodici) giocatori di movimento
e 1 (uno) solo portiere rispetto ai 10 (dieci) giocatori di movimento più 2 (due) portieri previsto dall' Art. 3 lett. B)
delle Norme Organizzative Federali Annuali - cat. Giovanile - Anno Sportivo 2015/2016

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra A.s.d. H.C. Aosta Gladiators (612).

Il Giudice Sportivo
Avv. Giuseppe Detomas
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